
 

 

 
Komise sociální a zdravotní je usnášení schopná. 

 
 

 
PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 
 
 
 

1. Zahájení jednání komise 
Předsedkyně přivítala všechny přítomné a zahájila jednání komise představením jednotlivých 
bodů k projednávání. 
 
 

2. Vyhodnocení úkolů ze setkání komise č. 4 
 
 

• Den zdraví a bezpečí 
 
           MUDr. Dubnický představil akci Den zdraví a bezpečí v Chebu na Krajince. Při 
předchozích jednání zdravotně sociální komise, akce zmiňována a vznikl záměr stejnou 
akci uskutečnit v Mariánských Lázních. Jedná se o poměrně velkou akci, kdy se 
prezentuje zejména Policie ČR, Zdravotnická záchranná služba, Armáda ČR, Hasičský 
záchranný sbor, Městská policie, ukázky integrovaného záchranného systému. MUDr. 
Dubnický jedná s Městem Mariánské Lázně o pořádání této akce a zjišťuje možnost 
spolufinancování města na této akci.  
           V Chebu, v areálu Krajinka proběhne akce dne 23. 9. 2023 v 10 h a je tedy 
možnost se s podobným typem akce seznámit. V Chebu Den zdraví a bezpečí probíhá 
ve spolupráci s Komunitním centrem Chebsko z. s. a je spolufinancována Městem Cheb. 
V Mariánských Lázních by akce probíhala ve spolupráci s Nemocnicí Mariánské Lázně, 
Domovem pro seniory, Odborem sociálních věcí atd... Pokud by se akce chystala, bylo 
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TERMÍN JEDNÁNÍ:  11. 9. 2023 v 16 hod. v budově Domova pro seniory a domu 
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OMLUVENI:  T. Tothová, R. Kolajová, MUDr. Lambert 
  
  
  
HOSTÉ: Mgr. R. Nováček, Bc. Kristýna Stolcová, DiS, Ing. Bc. Monika Lišková 



 

 
by dobré zapojit i všechny poskytovatele sociálních služeb v naší obci. Záleží na 
možnostech města, jakou finanční částkou by se chtěla na akci podílet.   
 

• Leták obsahující kontakty na poskytovatele sociálních služeb 
 
                   Mgr. Nováček vytvořil leták o možnostech využít sociální služby v našem městě. 
Leták obsahuje kontakty na Centrum denních služeb, o.p.s., Domov pro seniory a dům 
s pečovatelskou službou a na sdružení Senioři ČR. Obsahuje také kontakty na sociálního 
pracovníka v obci. Znovu se leták otiskne ve Zpravodaji v měsíci říjen 2023. Leták by měl 
zejména rozšířit povědomí o poskytovaných sociálních službách ve městě, se zaměřením na 
cílovou skupinu – osaměle žijící senior. Letáky byly dále předány k dispozici pro případné využití 
Městskou policií v Mariánských Lázních, Nemocnici Mariánské Lázně, klubu seniorů, 
pečovatelské službě, MUML. Pro potřeby Domova pro seniory, pečovatelskou službu,  vytiskl 
Odbor sociálních věcí 200 letáků barevně.  
 
 

• Akce stan proti melanomu 
 
                Bc. J. Roubalová domluvila akci Stan proti melanomu, která se v Mariánských Lázních 
uskuteční dne 13. 11. 2023 od 13 – 16 h. Při této akci dojde v rámci prevence k bezplatnému 
vyšetření znamének kvůli odhalení melanomu. Vyšetření provede specialista z dermatologické 
kliniky profesor MUDr. Petr Arenberger, DrSc. MBA. Zároveň bude možné měření cukru v krvi a 
měření tlaku.  
               Ředitelka Nemocnice Mariánské Lázně V. Kropfreiterová nabídla možnost uskutečnit 
akci přímo v nemocnici, kdy bude poskytnut i zdravotnický personál. Pomohlo by to situaci, že 
v měsíci listopad nebude příznivé počasí pro tuto akci a zároveň nebude potřeba získávat 
povolení od KHS na uskutečňování zdravotní akce mimo zdravotnické zařízení.  
               Mgr. Nováček ve spolupráci s ředitelkou Domova pro seniory vytvoří propagační leták 
na tuto akci. Reklama proběhne v Nemocnici, ve zpravodaji, na FB a webu města, v Munipolis 
a MHD.  
 
 

• Komunitní plánování v obci Mariánské Lázně 
 
                Vzhledem k výhodám zapojení všech účastníků v systému sociální péče, zapojení 
občanů do vedení obce a pro zvýšení kvality dostupné péče  by bylo dobré vytvořit Komunitní 
plán pro naši obec. Nemalou výhodou vytvoření komunitního plánu je i snadnější cesta 
k získávání dalších dotací pro město.   
                Z těchto důvodů bude Bc. Roubalová jednat s vedením města o možnostech a 
způsobu a provedení komunitního plánu. Jako nejlepší se jeví zadat vypracování Komunitního 
plánu města Mariánské Lázně specializované firmě a využít například spolufinancování 
Evropskou Unií. A to zejména kvůli obsáhlosti a časové náročnosti vypracování komunitního 
plánu.  
 
 

• Katalog poskytovatelů sociálních služeb 
 
Mgr. Nováček aktualizoval celý katalog sociálních služeb, který je volně ke stažení na webu 
města.  
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 

3. Termíny jednání komise 
 

DATUM ČAS MÍSTO 
  

 
od 16. hod. 

 
Domov pro seniory a dům s pečovatelskou službou 
Mariánské Lázně, p.o. Tepelská 752/22, Mariánské Lázně 
(prostor jídelny) 

30. 10. 2023 
 
11. 12. 2023 

 
 

 
 
 
Příští jednání proběhne 30. 10. 20236 od 16. hod. v budově Domova pro seniory a domu 
s pečovatelskou službou, Tepelská 752/22, Mariánské Lázně, v prostorách jídelny. 
 
 
V Mariánských Lázních dne 12. 9. 2023 
 
Zapsal: Ing. Monika Lišková  
Schválil: Bc. Jana Roubalová 


